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[bookmark: _GoBack]Připomínáme si: přívlastek blíže určuje význam podstatného jména, které rozvíjí
(př. papírová růže – přívlastek shodný-Pks; růže z papíru – přívlastek neshodný-Pkn)
1. Ze slov v závorce vytvoř přívlastek shodný:
př. (karta) hra – karetní hra
(srdce) nemoc				(zábava) společník
(výstava) sál				(slunce) paprsky
(sobota) den				(stehno) kost
(pomeranč) vůně			(poledne) přestávka
(vzduch) prostor			(Krkonoše) sjezdovka
(Praha) věž				(rodina) dům
(ráno) rozcvička			(kámen) schody
2. Ze slov v závorce vytvoř přívlastek neshodný:
př. zatmění (Měsíc) – zatmění Měsíce
sklenice (limonáda)			kniha (pohádky)
prohlídka (zámek)			dům (strašidla)
věž (kostel)				hod (oštěp)
hra (housle)				chov (koně)
3. Ve větě najdi přívlastek, červeně označ Pks, zeleně Pkn:
V rohu stála dřevěná židle. Dvůr školy byl žákům uzavřen. Sbírali jsme míčky na tenis. Rozsypal slunečnicová semínka. Rád četl encyklopedie pro děti. Neměl příliš volného času. Branka do zahrady zůstala otevřená. Lepil papírové modely letadel. 








